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VYMHOXEHUE JIECITUYHOU JIPOBU
HA OBBIKHOBEHHVIO.

MeTtanpegmert —
AUAadia



Onpenenu meib ypoka

[ UTb b K
Bbl Y3HAETE: OnpeAeH HETTE ypoKa

O KaKk YMHOX2KOT ACATUMHYIO
APOOb Ha AECATUMHYIO, HA HaTy-
panbHoe 4ucno, Ha ODbIKHOBEH-
HYI0 ApoDL

YT10o0bI NEPEMHOMKHTL AECATHUHYIO APO0b M OOBIKHOBEHHYIO,
HYJKHO Npe’KJie BCero npuBecTH MX K oaHomy Buay. Torma
MOYKHO BOCHOJL30BAThCs JMOO NPaABHJIOM YMHOMEHHS
ODBIKHOBEHHBIX Apobeif, JHUOO NPaBHJIOM YMHOMEHHA Je-
CSATHUYHBIX Apobeii.

uenenornaraHme



YMHOXEHHE ACCATUIHOM APOOM Ha OOBIKHOBEHHYIO

S{) YtoObl NEpeMHOXUTb AECATUYHYIO Ap0Ob U OOLIKHOBEHHYIO, HYXHO NpeXxae BCero

NPUBECTM UX K OAHOMY BUAY. TOrAa MOXHO BOCMOMb30BaThCA MO0 NPaBUIOM YMHOXEHUS
0bObIKHOBEHHbIX Apobel, NMBO NPaBUNOM YMHOXEHUS [ECATUYHBIX Apobeil.
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OpraHusaums n camoopraHmnsaums ydaumxcs. OpraHusaums obpaTHOW cBA3N



YMHOXEHHE ACCATUIHOM APOOM Ha OOBIKHOBEHHYIO
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IIpumep 3. Haiiném npoussenenue i 0,27.

Jpobn
NUILeM B BHjEe OOBIKHOBEHHON aApodu uucao 0,27:

IIpumep 4. Hajtném npoussexenue 1,75 + -
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0,4. IToaTOMY BBIIMOJHHM YMHOJKEHHE B ACCATHYHBIX
apobsax. Ilonyuum 1,75 - 0,4 = 0,7.
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OpraHusaums n camoopraHmnsaums ydaumxcs. OpraHusaums obpaTHOW cBA3N



JleiicTBUs ¢ ApOOSIMH
YYEBHUK m % Hamgute 3Ha4YeHue BblpaXeHUs:

4 N

BbINONMHUTL BblYUCNIEHUSA HOMepoOB B TeTpaau
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[MpakTukym



YMHOXEHHE ACCATUIHOM APOOM Ha OOBIKHOBEHHYIO

BripasuTe CKOpPOCTH B MeTpax B MHUHYTY:

a) 48 KM /u; 0) 54 xm/u; B) 10,2 x™m/u; r) 4,2 KM/4.

Obpasey. llemexon unér co cxkopoctsio 3,6 kM/4u, CKOJIBKO METDOB OH IIPOXOAUT

B MUHYTY?

Pewenue. 3a 1y nemexox upoxoaut 3,6 - 1000 = 3600 (m). 3a 1 mun ITerexos mpo-
3600

XOJUT = 60 (m). CxopocTs menrexoza B MeTpax B MHUHYTY paBHa 60 M/MuH.

[MpakTukym



Pa3Hble ACUCTBUS C ACCATUYHBIMM JIPOOSIMHU
NJTAVUHVY | -
m \PYER B HananTe 3HaYeHUe BblpaXKeHUS:

a) 10,2 -(5,2-3,8)-0,6;

&

a) I'pynma TypuCTOB HUAET OT Jarepsa K CTAHIIUU, PACCTOSHUE MEXAY KOTOPBIMH
3,5 KM, co cKOpocThio 4,6 kM/4. CKOJIBPKO KHUJIOMETPOB OCTAJOCH TPOUTU TypH-
cTaM, ecam oHu HaxomAtTca B nytu 0,0 u?

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



HWroru Hamiero ypoka

PACCKAXUTE, KAKYMHOXWUTb OECATUYHYIO
OPOBb HA OBbIKHOBEHHYIO.

NOOAYMAWTE, ONA YErO HEOBXOOAMMO YMETb
YMHOXATb OECATNYHYIO OPOBb HA
£
[JomalluHee 3apgaHue

OBbIKHOBEHHYHO?

Y: CcTp.68-69, UMTaTh; PELLINTb BCE 3alaHNA U3 Npe3eHTauunu,
BbINOSTHUTL Ne 215, BClo paboTy NPUHECTU B LLUKOMY Ha
crieayoLmnin YpokK, NoaAroToBUTbLCH K CaMOCTOATENbHON paboTe
NO%/MHOXXEHNIO AECATUYHBIX OpObeN.

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



